棠外附小2023届四年级下册第1周数学周末练习题
班级              姓名            
一、计算
1、口算。
18×40=        401×6=       354+89=       490÷70=            315×6= 

48×11=        205×6=       390÷39=       64×30=         1000÷125=   

420÷10=       540÷30=       390÷30=       520÷10=          330÷10= 

2、竖式计算。（★的要 验算）
      104×35=               72×214=                ★624÷13=
3、脱式计算（能简算的要简算）
40 + 360÷（20－16）          54+54×99              (40 + 360) ÷（20－16）

125×11×8×26                400÷25         　       250×（8+40）          
二、填空

1、  1里面有（     ）个0.1； 10个（      ）是0.1；0.34里面有（   ）个0.01；0.8里面有（    ）个0.1；在8.08里，左边的“8”在（     ）位，表示（    ）个（    ）；右边的“8”在（    ）位，计数单位是（    ），表示（     ）个（      ）。末位是百分位的小数是（    ）位小数；3个一和3个0.01组成的数是（    ）。

2、在括号里填上适当的小数。
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(        )千克        40厘米=（     ）米

6分=（      ）元     13克=（      ）千克       1元6角5分=（       ）元  

6千米34米=（    ）千米         3米7分米＝（       ）米
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3、
              用分数表示（        ）             用分数表示（        ）

                   用小数表示（        ）             用小数表示（        ） 
6、小数部分最大的计数单位是（       ），21个这样的计数单位组成的数是（        ）

7、把小数化成分数，分数化成小数

0.6＝               0.07＝             0.034＝           0.35＝  


[image: image3.wmf]100

3

=              
[image: image4.wmf]10

3

=                 
[image: image5.wmf]1000

15

=           
[image: image6.wmf]1000

606

= 
三、判断题
1、0.2和0.20完全相同。                                      （   ）
2、小数计数单位之间的进率都是10.                             （   ）
3、1.29元中的“2”表示2角,9表示9分。                       （   ）

4、 
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米化成小数是0.39米。                                 （   ）

5、位数多的小数一定比位数少的小数大。                         （   ）  
四、解决问题
王叔叔买了苹果得香蕉各7箱，每箱苹果26千克，每箱香蕉18千克；
1、王叔叔一共买了多少千克水果？
2、如果每千克苹果6元钱，每千克香蕉7元钱，王叔叔一共花了多少钱？

五、动动脑筋。

1、用数字1，2，3和小数点“.”写出小数部分是两位的小数，其中最大的是什么数？最小的呢？

2、一个两位小数，整数部分是最小的三位数，十分位上的数字是最高位上的数字的8倍，百分位上的数字是十分位上的数字的一半，求这个两位小数。
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